
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η «Ρήξη και Ανατροπή στο Ηράκλειο – Αριστερή Αντικαπιταλιστική Δημοτική Κίνηση» έδωσε
στις 18 Μάη την μάχη των δημοτικών εκλογών και κατάφερε στο πρώτο εκλογικό κατέβασμά της να
συγκεντρώσει 709 ψήφους, να καταγράψει ποσοστό 3,22% και να εκλέξει δημοτικό σύμβουλο τον
συναγωνιστή Δημήτρη Ταβουλάρη που ήταν ο επικεφαλής του ψηφοδελτίου της.

Η επιτυχία αυτή, στα πλαίσια της δυναμικής που εκφράστηκε και σε πολλούς άλλους δήμους, δεν ήταν
τυχαία ούτε έπεσε από τον ουρανό. Ήταν το αποτέλεσμα της συνέπειας, της συμμετοχής, της
συμπαράστασης και της αγωνιστικής δράσης μας στους μεγάλους αγώνες της εργατικής τάξης, των
μεγάλων αντιφασιστικών και αντιρατσιστικών διαδηλώσεων και της καθαρής κριτικής και μαχητικής
αντιμετώπισης όλων αυτών που άμεσα ή έμμεσα ανεξέλεγκτα και χωρίς διαφάνεια διοίκησαν όλα τα
προηγούμενα χρόνια τον δήμο, εφαρμόζοντας σε τοπικό επίπεδο τις αντιλαϊκές πολιτικές των μνημονίων
της κυβέρνησης, της Ε.Ε και του Καλλικράτη.

Χαιρετίζουμε όλους τους συναγωνιστές / στριες, τους ανθρώπους της δουλειάς και του αγώνα τους
φίλους και τις φίλες και τους εκατοντάδες Ηρακλειώτες / ισσες για την προσφορά την συμμετοχή και την
στήριξη που μας προσέφεραν, στην ιδιαίτερη αυτή εκλογική μάχη που δώσαμε όλοι μαζί ανιδιοτελώς και
με ελάχιστα οικονομικά μέσα και ανέδειξαν την «Ρήξη και Ανατροπή στο Ηράκλειο – Αριστερή
Αντικαπιταλιστική Δημοτική Κίνηση» σε μία υπολογίσιμη δύναμη κάνοντας μια πραγματική ανατροπή στο
δήμο του Ηρακλείου.

Η έδρα μας στο Δημοτικό Συμβούλιο «χωράει» όλο τον κόσμο του αγώνα από όλες τις γειτονιές του
Ηρακλείου. Η φωνή μας δεν θα είναι μόνο η φωνή μίας αγωνιστικής αριστερής αντικαπιταλιστικής και
αντιδιαχειριστικής δύναμης, αλλά συνεπείς στις υποσχέσεις μας, σας καλούμε να γίνει και η δική σας
φωνή. Η συλλογική φωνή της πληττόμενης πλειοψηφίας των δημοτών μας, η φωνή της αντίστασης και
του αγώνα πάνω σε κάθε μικρό ή μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζει η κοινωνία και ο δήμος μας. Η
φωνή που μπορεί να ανατρέψει την υπάρχουσα κατάσταση, γιατί τις λύσεις δεν τις δίνουν οι σωτήρες και
οι ειδικοί, αλλά ο λαός μέσα από την ανάπτυξη ενός λαϊκού κινήματος. Χωρίς αυταπάτες ότι η συμμετοχή
μας θα αλλάξει τους υπάρχοντες συσχετισμούς, αποτιμούμε θετικά το γεγονός ότι η αριστερά στο σύνολό
της αύξησε την εκπροσώπησή της από 3 σε 4 δημοτικούς συμβούλους και είμαστε αποφασισμένοι να
πάρουμε περισσότερες ενωτικές πρωτοβουλίες, μέσα και έξω από το δημοτικό συμβούλιο.

Μαζί με όλο τον κόσμο που θέλει να αντισταθεί στη κρίση την ανεργία και την εξαθλίωση, να
πρωτοστατήσουμε στους αγώνες κόντρα στις αξιολογήσεις, τις συγχωνεύσεις σχολείων, στο ξεπούλημα
της υγείας των σκουπιδιών και της δημόσιας περιουσίας σε ιδιώτες, στις κατασχέσεις και τους
πλειστηριασμούς, στο κόψιμο του ρεύματος και του νερού, στους νεοναζί της Χ.Α.

Για ένα Ηράκλειο αντιφασιστικό με δημοκρατικές ελευθερίες για όλους, για ένα δήμο με δωρεάν
κοινωνικές υπηρεσίες για όλους τους κατοίκους.

Στο δεύτερο γύρο των δημοτικών εκλογών δεν στηρίζουμε κανέναν από τους δύο εκφραστές της ίδιας
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πολιτικής με την οποία είμαστε σε πόλεμο. Θεωρούμε ότι και οι δύο – υποστηρικτές του Καλλικράτη –
υποψήφιοι ούτε μπορούν αλλά ούτε και θέλουν να έρθουν σε πραγματική σύγκρουση με τις επιταγές της
κυβέρνησης, της Ε.Ε, αλλά και των τοπικών διαπλοκών και συμφερόντων. Όποιος και αν κερδίσει θα μας
βρει απέναντί του, όποιος και αν χάσει δεν θα μας βρει δίπλα του.
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